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Narrativa

Ata nº 111/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (16)
Dezesseis Dias do Mês de Setembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8h30min) oito horas e
trinta minutos da manhã no prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito –
Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º Secretário; Juliana de
Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano
Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza;
Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor
Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
sessão. Iniciou tocando o hino nacional, convidando a Vereador Edmar Pereira da Silva para fazer a
mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito colocou em discussão a Ata n°108
Da Sessão Extraordinária do dia 03 de Setembro de 2015, em discussão o Vereador William Assis
Santana, pediu para que seja feita a leitura da mesma, sem mais discussão, colocou-se em votação, e foi
aprovada com unanimidade, colocou-se em discussão a Ata n°109/2015 da Sessão Ordinária do dia 08
de Setembro de 2015, não havendo discussão, colocou-se em votação, e foi aprovada por unanimidade,
PEQUENO EXPEDIENTE: Convite da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul para
Sessão Solene em Homenagem aos 120 anos do Tratado de Amizade, Comércio e Navegação Brasil-
Japão. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei do Legislativo N°014/2015 autoria do Vereador
Flávio Roberto Alves de Brito “Denomina-se Izoldina Vieira Chagas a Rua n°1, localizada no Bairro
Vila São José, em Rio Verde de Mato Grosso/MS e dá outras providências”, o Presidente informou que
o Projeto será encaminhado para as devidas comissões. Moção de Pesar n°104/2015 de autoria Vereador
Fábio de Oliveira Souza aos familiares do Saudoso Hernandes Miranda, em discussão o Vereador
Adriano Orling de Arruda disse que conhecia muito o Saudoso Hernandes, e pede para subscrever a
referida moção, ainda em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever,
comentou que o Saudoso Hernandes sempre estava acompanhando a sessão, uma pessoa muito amiga e
companheira, ainda em discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede permissão para subscrever
a referida moção, lamenta a perda do Saudoso Hernandes, sem mais discussão, colocou-se em votação
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sendo aprovada por unanimidade. Requerimento n°151/2015 autoria Vereador William Assis Santana ao
Deputado Estadual Lídio Lopes, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por
unanimidade, Requerimento n°152/2015 autoria Vereador William Assis Santana ao Presidente da
Câmara de Vereadores de Rio Verde de Mato Grosso/MS, Flávio Roberto Alves de Brito, em discussão
o Vereador Laurindo Luiz Marchezam ficou surpreso pela propositura do Vereador autor, pois o piso
salarial dos Agentes de Saúde é uma Lei Federal, e que não era pra se fazer uma audiência para ser
discutido, mas sim para ser cumprida, e pede para subscrever, ainda em discussão, a Vereadora Juliana
de Figueiredo Baptista concorda com o Vereador Laurindo Luiz Marchezam, dizendo que a propositura
de se fazer uma audiência pública de uma coisa que é Lei, não vê muito sentido, pois já foi sancionada
em junho de 2014, e que já mandou requerimento sobre o mesmo assunto, no entanto, recebeu a resposta
do Executivo, que o mesmo estava esperando o Decreto n°8474 de Junho de 2015, porém foi
sancionado, e a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista mandou requerimento, e recebeu a resposta do
Executivo, que o mesmo só faltava mandar a esta Casa de Leis, um Projeto de Lei, ainda em discussão, o
Vereador Waldemar Canhete Falleiros, pede para subscrever, para que assim, resolvermos de vez, e
comentou o discurso do Prefeito Municipal, dizendo que nossa cidade não tem crise, e questionou o
porquê não ter mandado o Projeto de Lei do repasse da inflação dos salários dos funcionários públicos, e
dos agentes de endemias, e citou que quando não existe crise, tem que constar no orçamento, pois não
podemos brincar com a classe trabalhadora, não havendo mais discussão, colocou-se em votação sendo
aprovado por unanimidade. Requerimento n°153/2015 autoria Vereador William Assis Santana ao
Presidente da Câmara de Vereadores de Rio Verde de Mato Grosso/MS, Flávio Roberto Alves de Brito,
em discussão o Vereador autor, disse que pede apoio Jurídico desta Casa de Leis, na formulação do
Projeto de Lei, que cria obrigações de acompanhamento psicológico a todos os alunos menores de idade
das zonas rurais da rede municipal de ensino, para avaliação dos possíveis danos em relação à vinda dos
alunos da zona rural para cidade, ainda em discussão o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes, citou que é
favorável ao requerimento, e informou que este serviço já está sendo prestada, através de uma
identificação de um aluno, a professora encaminha para o SEM, para atender este aluno, e propôs para
que seja feito um ofício para todos os diretores escolares, para que encaminhe aos setores responsáveis,
mas que é válida a propositura do Vereador autor, não havendo mais discussão, colocou-se em votação
sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°410/2015 autoria da Vereadora Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo, ao Executivo, Ofício Circular n°001/2015 da URAM (União Rioverdense das
Associações de Moradores) ao Governador do Estado de Mato Grosso do Sul Reinaldo Azambuja. O
Vereador William Assis Santana fez indicação ao Executivo que viabilize através da Secretaria
Competente à recuperação da ponte da Região do Miló que dá acesso a fazendo do Saudoso Sr. Dr.
Winston, fez indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria Competente a manutenção
da ponte do Barreirinho, fez indicação ao Executivo que viabilize através da Secretaria Competente, dê
continuação na operação tapa buracos na Rua Dom Pedro II subindo o ESF do Bairro Vila Nova até o
Mercado Paulista. O Vereador Adriano Orling de Arruda solicitou um requerimento ao Presidente da
Câmara de Vereadores Flávio Roberto Alves de Brito, para que o mesmo providencie suporte Jurídico
para auxiliá-lo na elaboração de um Projeto de Lei para nomeação da Avenida que margeia o Córrego
Tanque no Bairro Vila São José e Barra do Rio Verde entre a Avenida Eurico Sebastião Ferreira e
Avenida das Nações Unidas com o nome do Saudoso Ubaldo Candido de Santana, não havendo
discussão colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade, fez requerimento solicitando a esta
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Casa de Leis ao Executivo, informações se os veículos terceirizados têm a autorização da AGETRAN,
não havendo discussão colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade, fez Moção de
Congratulação ao Pastor Edivaldo da Igreja Presbiteriana Renovada do Brasil, parabenizando-o pelo
cargo de Presidente do COMPERV, não havendo discussão colocou-se em votação sendo aprovado por
unanimidade, o Vereador William Assis Santana pede permissão para subscrever. Moção de
Congratulação ao Governador Reinaldo Azambuja, parabenizando-o, pelos benefícios que trouxe para o
nosso município, não havendo discussão colocou-se em votação sendo aprovada por unanimidade, todos
os Vereadores subscrevem. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez requerimento ao Executivo,
que envie a esta Casa de Leis em caráter de urgência, o Projeto de Lei que regulamenta o Piso Salarial
dos Agentes Comunitários de Saúde e Endemias, em discussão, o Vereador Waldemar Canhete Falleiros
pede para subscrever, e sabemos a importância do Executivo junto ao Legislativo, não havendo mais
votação, colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade, o Vereador Laurindo Luiz
Marchezam pede para subscrever. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito ao fez ofício em
agradecimento Deputado Júnior Mochi, pelo seu empenho de solicitar a emenda de R$ 60.000,00 para
aquisição de uma ambulância e R$ 150.000,00 junto ao FUNDESPORT para aquisição da grama do
Estádio Municipal Cezário Balbino de Freitas, os Vereadores Laurindo Luiz Marchezam, Juliana de
Figueiredo, Claudinei Bitencourt Lopes, Waldemar Canhete Falleiros, Fábio de Oliveira Souza, William
Assis Santana e Adriano Orling de Arruda subscrevem. O Vereador Fábio Oliveira Souza indicação à
Empresa ENERGISA que viabilize uma instalação de rede de iluminação, na Beira Rio no fundo do
prédio do Bradesco, Ofício à Energisa para que viabilize rede de iluminação na Região próxima ao
Motódromo Municipal, fez requerimento ao Executivo que viabilize uma área reservada para o despejo
de lixo de galhos e entulhos nas proximidades da cidade, não havendo discussão, colocou-se em votação
sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Waldemar Canhete Falleiros, Adriano Orling de
Arruda, Claudinei Bitencourt Lopes, Flávio Roberto Alves de Brito e Laurindo Luiz Marchezam pedem
para subscreverem, indicação ao Executivo para que viabilize a reforma da ponte do córrego fundo,
próximo ao corredor do Sr. Nelson Cardoso e rebaixamento da serrinha e manutenção da ponte do
Córrego Sucuri, indicação ao Executivo para que viabilize a manutenção da ponte da colônia Paredes
próxima a escolinha, indicação ao Executivo para que viabilize a manutenção da ponte no córrego Santo
Antônio na Colônia Paredes, indicação à Secretária de Obras para que viabilize a iluminação pública na
Rua Anatildes Zirmemam, próxima ao cemitério novo, indicação à Secretária de Obras para que
viabilize a iluminação pública na Rua Ambrosina Feliciana no Bairro Santa Terezinha, fez requerimento
ao Executivo junto a Secretaria de Obras solicitando a compra dos EPI’S para os coletores de lixo, em
discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever, e disse que fez esse mesmo
requerimento, e recebeu em resposta da Secretaria de Obras que estava aguardando o Processo
Licitatório, para aquisição desses materiais e pediu que fosse mandado a esta Casa Leis cópia deste
processo licitatório e que presenciou vários coletores sem EPI’S, o Vereador Waldemar Canhete
Falleiros pede permissão para subscrever, e disse que precisamos estar atentos a esse tipo de
procedimento, pois é uma empresa pública e que esses coletores correm risco de pegarem doença a
qualquer momento, citou o exemplo da Gestão passada, que era exigida o uso dos EPI’S, ainda em
discussão  o Vereador Edmar Pereira da Silva disse que isso nem era pra nenhum Vereador pedir este
tipo de coisa, pois é obrigação do Executivo e Secretario de Obras a tomarem esta providência, e pede
para subscrever, ainda em discussão o Vereador autor pede que inclui também os EPI’S para os agentes
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de endemias, que também estão sem os mesmos, sem mais discussão, colocou-se em votação sendo
aprovado por unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a patrolamento do
campo de futebol no Bairro Novo Horizonte, indicação à Secretaria de Obras para que viabilize através
do órgão competente as telas de proteção na ponte da Rua Vitória, indicação ao Diretor do
DETRAN/MS, Sr. Gerson Claro Dino, que viabilize um projeto para a sinalização urbana de nosso
município, fez indicação ao Executivo para que viabilize o freezer na Escola Municipal Mariza Ferzelli,
indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a manutenção do muro da Escola Municipal Mariza
Ferzelli, indicação à Secretaria de Obras para que viabilize através do órgão competente a iluminação
pública na Rua Guarani no Bairro Campo Alegre, fez requerimento ao Executivo solicitando
informações de quando será pago a diferença inflacional aos Agentes de Saúde, não havendo discussão,
colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade, indicação ao Executivo para que viabilize a
manutenção do Parquinho da praça da Igreja Nossa Senhora Auxiliadora, fez requerimento ao Executivo
solicitando a cópia do termo de doação do Motódromo Municipal Márcio Lima Nantes, para
regularização do espaço, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por
unanimidade, Moção de Pesar aos familiares da Saudosa Sra. Raimunda Alves de Oliveira, não havendo
discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade, indicação à Secretária de Obras
para que viabilize um braço com luminária na Rua das Orquídeas no Bairro Jardim Semírames,
indicação ao Executivo para que viabilize através da Vigilância Sanitária e Agentes de endemias a coleta
de lixo e dos pneus espalhados em nossa cidade, fez indicação a Secretária de Obras do Estado de Mato
Grosso do Sul para que viabilize o levantamento do aterro da Região do Paiaguás e da Necholândia
ligando a estrada parque da Serra da Alegria até o aterro do Corixão, os Vereadores William Assis
Santana, Laurindo Luiz Marchezam e Adriano Orling de Arruda, pede permissão para subscreverem. O
Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a
recuperação do quebra-molas na Rua Porto Alegre, no Bairro Jardim Semirames, fez indicação ao
Executivo junto à Secretaria de Obras, para que façam reparos nas estradas rurais da Região do Lajeado,
Rio Negrinho e também na Região das Palmeiras, fez requerimento ao Presidente da Câmara de
Vereadores de Rio Verde de Mato Grosso/MS, Flávio Roberto Alves de Brito para realizar uma
audiência pública, para se discutir a sinalização do trânsito de nossa cidade, juntamente com o
Executivo, DETRAN e Promotoria Pública, em discussão o Vereador William Assis Santana, propôs
convites paras autoridades competentes e responsáveis, ressaltou a importância de se fazer esta audiência
pública, e citou exemplos de acidentes que ocorreram por falta de sinalização, e pede para subscrever,
em discussão o Vereador autor do requerimento, pede para todos os vereadores subscreverem o
requerimento, em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros, pede para subscrever, e disse que
não existe justificativa falando que não temos verbas suficientes para executar essa sinalização, e que o
Estado também não tem como se omitir, pois temos muitas cidades no Estado que são bem sinalizadas,
sem mais discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade. Moção de Congratulação
parabenizando a comissão organizadora da festa do lajeado, pela festa que foi de forma belíssima, em
nome da Senhora Ana Lurdes, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por
unanimidade, o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pede para subscrever. O Vereador Waldemar
Canhete Falleiros fez indicação ao Executivo, para que o mesmo viabilize através da Secretaria
competente, a operação tapa buracos na Rua 25 de Agosto no Bairro Vila Paraíba e Paraíso Cacerense,
fez indicação ao Executivo, para que o mesmo viabilize através da Secretaria competente, a operação
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tapa buracos na Rua Almirante Barroso n°350 no Bairro Nova Rio Verde, fez indicação ao Executivo,
para que o mesmo viabilize através da Secretaria competente, a fabricação de uma quantidade de lajota
sextavados, para arrumar as ruas do Bairro Barra Verde, principalmente a Rua Antídio Souza Guedes.
GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador William Assis Santana cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da RCA, comentou suas indicações feitas nesta sessão, comentou sobre discussão sobre todos
os problemas que atrapalham o transporte escolar na audiência publica realizada no dia 11 de setembro
de 2015, comentou sobre seu requerimento apresentado, pedindo para que seja feita uma audiência
pública para se tratar do comercio local, sendo apresentados os problemas dos comércios locais, como
reconhecimento dos valores que os comerciantes têm, ressaltou a liberação do canal da TVE para nossa
população através de sua indicação, e comentou também sobre sua indicação solicitando o Diretor da
Rede Record MS, para a transmissão do canal da Rede Record/MS em nosso município. A Vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre
suas indicações feitas nesta sessão, agradeceu a presença de todos os pais e autoridades, que estiveram
presentes na audiência publica realizada no dia 11 de setembro, e destacou a realização do documento
que irá ser feito ao Executivo, com as sugestões dos pais e autoridades para melhorar a qualidade do
transporte escolar, informou à população que esta Casa de Leis, entregou em mãos do Governador ao
Estado Reinaldo Azambuja, a solicitação da recuperação da rodovia MS-423, e relatou a sua presença
nas regiões de linhas escolares, se deparando com várias pontes em estados ruins de uso, e comentou
sobre o discurso do Prefeito Municipal de nossa cidade, dizendo que não estamos em crise, causando
estranheza à população presente, e alertou a toda população que a crise irá atingir a todos. O Vereador
Claudinei Bitencourt Lopes cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, parabenizou a
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista, pela propositura de se fazer a audiência pública, que é de
extrema importância para a população, e relatou sua indignação com a crise que está atingindo de forma
rápida em nosso País, e comentou sobre o aumento de impostos que o Governo de nosso País nos
impunha, para pagar as dividas pendentes do nosso País, mas que não são nossas. O Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito comentou sobre a visita que recebemos do Governador do Estado Reinaldo
Azambuja em nossa cidade, para inaugurar várias obras em nosso município, comentou a conversa dos
Vereadores com o Deputado Estadual Junior Mochi, solicitando do mesmo o empenho, para recebermos
emenda para aquisição de uma ambulância, e o término das obras no Estádio Municipal, agradeceu todas
as autoridades presentes nesta visita, parabenizou ao Governador do Estado, por pensar na população e
não olhar para as diferenças políticas comentou sobre a audiência pública realizada no dia 11 de
Setembro, e agradeceu a todos os pais e autoridades presentes. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza
Milleo cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, parabenizou seu esposo que está de
aniversário, comentou sobre a audiência pública realizada no dia 11 de Setembro, comentou sobre as
obras que o Governador do Estado inaugurou em nossa cidade, informou a população de nosso
município, que está mudando de partido, mas que está saindo do Partido PT com o coração limpo, com
amizades e não inimizades, e agradeceu a todos que a apoiaram quando esteve no PT, aos seus padrinhos
de partido, e que sempre estará em favor da população, seja em qualquer partido. O Vereador Edmar
Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, parabenizou a Empresa Chapéus
Karandá, pela reportagem exibida na Rede Globo de Televisão, e estendeu abraço para todos os
empresários locais, comentou sobre a transformação da Associação dos Servidores Públicos em um
Sindicato dos Trabalhadores do Município de Rio Verde/MS, comentou o término das Obras dos
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Assentamentos FAMA e Pró River, pediu permissão para fazer indicação a Rede de Distribuição de
Água para que viabilize a caixa d’agua que está faltando no Assentamento Pró River, comentou sobre as
sugestões apresentadas na audiência pública, a Vereadora Juliana de Figueiredo pediu a parte, e disse
que o Prefeito Municipal foi avisado da realização da audiência pública com 20 dias de antecedência, e
que seria de extrema importância sua presença, pois que todos perceberam que a população queria ser
ouvida, comentou e parabenizou o discurso do Governador do Estado do Mato Grosso do Sul Reinaldo
Azambuja, dizendo que temos que fazer para a população e não olhar para as diferenças políticas,
ressaltou que tem que terminar as obras paradas, e não começar obras novas. O Presidente Flávio
Roberto Alves de Brito passa a Presidência desta Casa de Leis para a Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista. O Vereador Fábio de Oliveira Souza cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,
comentou sobre seus projetos apresentados, comentou sobre a inauguração de obras para nosso
município que Governador do Estado Reinaldo Azambuja realizou no dia 15 de Setembro, comentou
sobre a audiência pública realizada no dia 11 de Setembro, citou seu Projeto que disponibiliza um
monitor junto aos motoristas dos ônibus escolares, para monitorar os alunos, pediu para que seja
colocado em Ata, o seu agradecimento ao Governador do Estado de Mato Grosso do Sul Reinaldo
Azambuja, ao Deputado Estadual Junior Mochi, a pelas que disponibilizaram para nosso município. O
Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, pediu
permissão para fazer Ofício aos nossos Deputados Federais e Senadores da República representantes do
nosso estado, que não se deixem levar pelo mandato da Presidência, votando contra a volta do imposto
CPFMS, pois a Presidente precisa solucionar as irregularidades no nosso País de outras formas, e não
cobrando mais impostos da população, comentou sobre suas indicações, requerimentos e moções feitas
nesta sessão, convidou a População para estarem na festa no Grupo da Melhor idade, no dia 20 de
setembro, comentou sobre a conversa que teve com o Deputado Estadual Junior Mochi, perguntando ao
mesmo, sobre a situação dos aparelhos de hemodiálise que serão instalados na cidade de Coxim/MS, e
informou a população que no prazo de 90 dias serão instalados os aparelhos de hemodiálise, comentou
sobre os benefícios que o Governador do Estado Reinaldo Azambuja trouxe para nosso município,
comentou sobre a ligação da estrada da Serra da Alegria até a ponte que liga o Paiaguás ao Rio Taquari,
pois trará benefícios, comentou sobre o salão abandonado no Bairro João de Bairro, mas que está prestes
a sair uma cozinha industrial. A Vereadora Juliana de Figueiredo devolve a Presidência para o Vereador
Flávio Roberto Alves de Brito. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre suas indicações feitas nesta sessão, e comentou que
algumas ruas não estão sendo atendidas, conforme as indicações dos Vereadores, comentou sobre a
audiência pública que ocorreu no dia 11 de Setembro, e relatou as dificuldades dos alunos durante as
viagens, que são de forma longas e cansativas para as crianças, ressaltou a importância de se ter o
monitor escolar dentro dos transportes escolar, comentou sobre a visita que o Governador do Estado
Reinaldo Azambuja fez ao nosso município, inaugurando várias obras, trazendo benefícios à nossa
cidade, comentou sobre a doação do Estado, com relação ao Prédio da Faculdade UNIDERP, para a
Prefeitura Municipal de Rio Verde/MS, comentou sobre as obras inacabadas do nosso Estado, por falta
de verbas do Governo Federal, e não Estadual. PELA ORDEM: O Vereador Waldemar Canhete
Falleiros comentou sobre as obras no Assentamento FAMA, pois o poço de água, não oferece suporte
suficiente para a população local. O Vereador Edmar Pereira da Silva comentou o Programa de
Televisão do Tatá Marques, que por muitas vezes não fala de forma benéfica sobre a CCR MS/via, no

PÁGINA 6 DE 7

DOC: 



qual está trazendo enorme segurança aos usuários da Rodovia, e informou a população, sobre a estrutura
que a Companhia CCR MS/via têm para atender seus usuários com segurança e qualidade, relatou sobre
a importância de se pensar antes de falar, de algo que  está trazendo algo de bom para o respeito de uma
vida. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito parabenizou todos os organizadores, moradores e
pessoas que participaram da festa do lajeado. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de
todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (16) Oito de Setembro do ano de (2015) Dois Mil e
Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada
pelo presidente, 1º secretário e demais vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam -
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